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Ata da 8ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 20 de março de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou ao Secretário Orivaldo que 

lesse a ata anterior. Encerrada a leitura, a ata anterior foi discutida, do 

qual o Vereador Bruno solicitou correção onde consta: Inscrito no 

pequeno expediente, para que na correção seja acrescentado que 

quando justificou viagem para Curitiba, ele, o Vereador Carlos e o 

Prefeito foram tratar sobre a estadualização das estradas no DER e na 

Casa Civil. Após correção, a ata anterior foi aprovada e assinada por 

todos. Inscrito no pequeno expediente: o Vereador Orivaldo falou que 

hoje, dia 20, no Clube Municipal, participou do encontro onde teve a 

palestra feita pelo Coordenador Estadual de Imunização do Paraná, 

senhor João Luis Gallego Crivellaro, e então o Vereador solicitou que 

cada vereador contribua no combate à dengue começando a solicitar 

aos próprios familiares que estão na faixa etária de 15 a 27 anos para 

tomarem vacina.  Em seguida, os Vereadores Roberto, Ester e Bruno 

solicitaram o uso da palavra, dos quais debateram sobre a importância 

do público alvo incluído na faixa etária comparecer ao posto para se 

vacinar no combate à dengue, sobre a divulgação e também o esforço 

que os funcionários do Posto de Saúde estão realizando para essa 

vacinação. Dando início à ordem do dia, referente ao Projeto de Lei nº 

006/2017 foram lidos o parecer jurídico do Dr. Carlos e parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, todos favoráveis à tramitação. Após 

leitura, o referido projeto foi colocado em discussão e 1ª votação do 

qual foi aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar, em 

nome de Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.   


